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РОЗРАХУНОК ІНДЕКСІВ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Усвідомлення людством реальної небезпеки екологічної катастрофи, яка загрожує існуванню 

цивілізації, стало причиною початку розробки концепції сталого розвитку [1]. 

Основою сталого розвитку є паритетність відносин у тріаді: людина-господарство-природа. 

Сталий розвиток узагальнює в собі процес виживання і відтворення генофонду нації,активізацію ролі 
кожної окремої людини в суспільстві,забезпечення її прав і свобод,збереження навколишнього природного 

середовища,формуванню умов для відновлення біосфери та її локальних екосистем,орієнтацію на 

зниження рівня антропогенного впливу на природнє середовище й гармонізацію розвитку людини 

в природі [1]. 

Забезпечення сталого розвитку України ґрунтується на притаманних державі геополітичних, 

географічних, демографічних, соціально-економічних та екологічних особливостях. Вже стало 

очевидним, що система управління на загальнодержавному та місцевому рівнях повинна 

передбачати використання цілого комплексу  показників, що охоплювали б усі виміри сталого 

розвитку регіонів, зокрема: соціальний, економічний та екологічний. 

Індикатор сталого розвитку – це показник (найчастіше кількісний), який відображає 
економічний, соціальний і/або екологічний розвиток у певному регіоні, і має такі  властивості  як 

простота  інтерпретації, широкий  розмах, чутливість до змін, кількісна визначеність і дозволяє 
робити  прогнози  й  вчасно  визначати  тенденції.  

Одеська область має відносно високі показники за такими  наборами даних як діяльність  у 

сфері  послуг, освоєння  нових  видів  продукції, значний показник  введення в експлуатації  
житла, досить високі  витрати  населення. Додамо, що адміністративно-територіальна  одиниця  

має  вихід  до моря.  

Одеська область займає одну з нижніх позицій рейтингу регіонів України за екологічним 

напрямом,оскільки має найгірші показники в Україні,пов’язані з атмосферним повітрям та якістю 

води,високі значення викидів парникових газів,посередній рівень участі в екологічних 

проектах [1]. 

Після проведення розрахунків індикаторів сталого розвитку Одеської області за спрощеною 

методикою, отримали такі дані: 
1. Показник соціального розвитку для Одеської області становить 0,61. І цей показник 

зменшився у порівнянні з минулими роками. 

2. Показник екологічного розвитку становить 0,24. Він також зменшився у порівнянні з 
минулими роками. 

3. Показник економічного розвитку становить 0,66.Аналогічно знизився,якщо 

порівнювати з минулими роками. 

Інтегральний індекс сталого розвитку для Одеської області складає 0,93. Згідно отриманих 

даних можна зробити загальний висновок, що економічна, соціальна і, особливо, екологічна 

ситуація в області є не дуже стабільними. На це впливає зменшення кількість виробництв, 

нестабільні доходи, екологічні та інші проблеми, які впливають на рівень якості і безпеки життя. 

Одеська область займає 20 місце за рейтингом соціально-інституціонального виміру сталого 

розвитку. Область  має  досить  високий  рівень свободи  від  корупції, випереджаючи  за ним  всі 
інші області. Окрім того, область знаходиться  на  першому  місці  за рівнем  освоєння  нових 

видів продукції у промисловості. Населення області має досить непоганий  рівень  впевненості  у 

майбутньому [2]. 
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